



Сказка про злых духов

Сказка про шесть злых духов – это давняя история, настолько старинная, что мало кто о ней вспоминает.

Когда-то на земле был настоящий хаос. Тьма тогда резко становилась светом, свет внезапно становился тьмой. Планета Земля то уходила под воду, то вода пропадала на Земле. На поверхности планеты то полыхал огонь, то он прятался в недра планеты Земли. И над водой, и над землёй то была неукротимая буря, то было безветрие и спокойствие.

Долгие века хаос царил на Земле. И так бы продолжалось и дальше, пока не появился во Вселенной новый дух. Имя ему дух Разумный.

Разумный дух растёкся во все уголки Вселенной и обрёл знания и мудрость. Со временем он обрел самосознание и самоорганизовался. Разумный превратился в полноценную сущность.

После того, как Разумный дух собрал себя в бестелесное тело, он сошёл из Космоса на Землю.

Сойдя на Землю, Разумный дух отыскал Светлого духа и Тёмного духа, когда они опять встретились в бою между крошечной Тьмой и спящим Светом.

Светлый хотел подольше побыть у власти на земле и тёмный хотел побольше на земле. А в идеале они мечтали уничтожить друг друга навсегда, ибо цель их противостоять друг другу во все времена. Два злых духа (один от тьмы, другой от света) никак не могли договориться между собой. Сама мать природа наделила их анти-качествами и ненавистью друг к другу изначально. Но Разумный дух встал между ними и сказал:

– Я бывал везде, я видел многое, я знаю многое... Я хочу, чтобы на Земле установился порядок и гармония. Я предлагаю разделить время ваших царств пополам. Чтобы и Тёмный, и Светлый честно приходили и уходили по времени. Вам теперь не нужно будет драться между собой. И я, как Разумный, буду судьёй и наблюдателем над вами.

– Но как же? - возразил ему Светлый. – Если делить наше время поровну, то, как будут расти растения, как будут жить животные. Я потому и веду борьбу с Тёмным, поскольку, как он приходит многое погибает, природа гибнет на земле.

– Но как же, Разумный! – говорил Тёмный. – Если ты дашь больше времени для Светлого, то это будет не честно. И есть на земле существа, которые живут только в моё время.



– **Хорошо!** – Сказал Разумный. – Сделаем так, полгода Светлый будет набирать силу, и времени у него будет больше, чем у Тёмного, а потом наоборот. И будут эти полгода называться Зима и Лето, а между ними будут Осень и Весна. Тогда по времени в году вы будете одинаково властвовать.

Сказано – сделано. Между Тёмным и Светлым действует долговечный договор, за которым следит Разумный. Иногда получается, что Светлый больше времени властвует, поэтому, чтобы соблюсти договор, Разумный просит Луну закрыть Солнце на несколько минут в несколько лет. Это природное явление называется затмение Солнца.

После того, как два основополагающих духа Светлый и Тёмный заключили временную сделку, Разумный начал искать четырех других духов Водяного, Земляного, Ветряного и Огненного. Эти тоже воевали между собой.

Водяной постоянно топил земли Земляного и тушил огонь Огненного, но его самого тревожил Ветренный.

Земляной постоянно раздвигал воды Водяного и строил новые земли да такие высокие, что мешал разгуляться Ветренному, но его тревожил Огненный, который выжигал поверхность Земляного.

А Огненный и Ветренный, когда сдружаться, то выжигают земли Земляного. А когда они враждуют, то Ветренный заливает водой Огненного.

И тут между ними полная неразбериха. Без их успокоения хаос на Земле никак не кончался.

Но вот, наконец Разумный их нашёл и умудрился собрать всех вместе.

– **На земле должен быть порядок и гармония, и делить землю нужно по-честному.** – говорил Разумный.

– **Но как же нам разделить землю?** – возражали и спрашивали злые духи.

– **Я предлагаю создать океаны, моря и берега с континентами** – предлагал Разумный Водяному и Земляному.

– **Хорошо,** – ответили Водяной и Земляной.

– **А как же я?** – спрашивал Огненный. – **Я могу жить только на земле.**

– **Я предлагаю поселить тебя в недра земли, а выходить ты будешь в вулканы.**

– **Хорошо, меня это устраивает** – сказал Огненный.

– **А я сам по себе!** – крикнул Ветренный и улетел от них восвояси.

– **Этот Ветренный – хулиган, как и Огненный. Они разрушают земли и тревожат воду, и часто сговариваются. Что-то, не внушает этот договор мне доверия,** – говорил Земляной.



– **Ветреный не так опасен, как вместе с Огненным, – сделал умозаключение Разумный дух. – Тогда, чтобы они не разгулялись, давайте сделаем реки и озёра на землях Земляного, а некоторые вулканы вынесем в воды Водяного и там сделаем вулканические острова.**

Сказано – сделано.

Теперь на Земле континенты, океаны, реки и озёра, а также отдельные необитаемые острова и подводные вулканы. А, если на одиноком острове нет вулкана, то Огненный покинул его и поселился в другом месте. А если Огненному не хватает места, то в морях возникают новые вулканические острова. Когда Огненный и Земляной не уживаются вместе, то вулканы активируются. Гневается злой огненный дух. Этот Огненный вылезает на поверхность и сжигает всё на своем пути. Иногда ему противостоит Водяной и старается затушить огонь, а иногда наоборот, ему помогает Ветренный.

А Ветренный – это дух, который не заключил договор и не подчиняется правилам Разумного. Этот непредсказуемый злой дух то объединяется с каким-либо другим духом, либо живёт сам по себе. Он бывает тихий, когда он спит. Тогда его зовут Штиль, а когда он лютует - его зовут Ураган или Смерч.

Ветренный несёт неуправляемый хаос в мире. И никак Разумный не может с ним совладать до сих пор.